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Referat af Rødovre Skoles skolebestyrelsesmøde  

Torsdag den 11. april 2024 kl. 17.15 – 20.30  

 

Bemærk valgmøde for alle skolens forældre kl. 16.30-17.00 ved valgbestyrelsen i 

Personalebygningen – her er alle forældrerepræsentanter i skolebestyrelsen også inviteret 

(særskift udsendt dagsorden) 

 

Kl. 17.15-18.45: Møde på skolen 

Mødet afholdes i Personalebygningen 

 

Kl. 19.00-20.30: Temamøde på Skovmoseskolen – se mødeinvitation   

 
 

Forældrerepræsentanter:  

Jens-Halvor Zoffmann, Helle Nicola Jensen, Julie Hannibal Haugbølle, Stine Grangaard, Bjarne Sander 

Andersen 

Afbud: Sibel Arslan, Morten H. Andersen 

Medarbejderrepræsentanter:  

Tina Louise Sørensen, Mikki Bast 

 

Elevrepræsentanter:   

Solveig Tokkesdal Buhr, Emilie Romby 

 

Ledelsesrepræsentanter:   

Henrik Rasmussen, David André Storsul Nielsen, Niels Bille 

 

Børne og Skoleudvalget: 

Anette Rachiltz 

 

 

1. Sag nr. 01.04.24 Nyt fra O.  kl.17.15-17.30 

 

Elevrådet:  

Der blev afholdt elevrådsmøde d. 10/4, hvor trivselstopmødet blev vendt, og elevrådet udarbejdede en plakat 

om de vigtigste punkter for dem. Yderligere blev der talt om udearealer og den forestående renovering. 
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Formanden:  

Formandsmøde gav input til forskellige måder at arbejde på – mere ift. temaer mv.  

Skoleudviklingssamtaler blev drøftet ift den indsats med inddragelse af sb. 

 

SFO:  

Første maj er lige rundt om hjørnet, kræver meget forberedelse ift. lokalefordeling og praktiske løsninger.  

Infomødet om 1.maj-børn afholdt med god deltagelse fra kommende forældre. 

Der er ansættelser af nyt personale på vej – 2 vikariater og en fast stilling. 

 

Undervisningen:  

Åbent Hus-uge netop gennemført med samme model som tidligere med minisamfund – stor succes, god uge, 

glade børn og medarbejdere. 

 

Kommunalbestyrelsen – Anette:  

Udvalg:  

Skoleledelsen:  

Grundet skemalægningskursus for ledelsen vil maj-mødet blive flyttet. Det blev besluttet i fællesskab at 

rykke til d. 28.maj. 

Ledelsen er fuldtallig med ansættelse af Administrativ Leder Anni Rasmussen 

I en periode har vi manglet vikarer grundet deres respektive uddannelser mv. Dette har bevirket, at skolen 

bl.a. har måtte benytte kompetencetimer (fx fagligt individuel støtte) til vikaropgaver i klasserne. Vi er ved 

at ansætte nye vikarer, så korpset er svarende til behov.  

Fagfordelingen er i fuld gang – fra januar har vi arbejdet med processen, og nedslag med personalet gennem 

foråret danner grundlaget for den endelige løsning. Der er nogle brikker, som altid er vigtige at få planlagt 

først, og det er naturfag og sprogfag i udskolingen – specifikt tysk. Der kommer en samlet udmelding til alle 

forældre om lærerbemanding til næste år på klassetrinene. 

Ansættelser – vi slår to stillingsopslag op til ansættelse pr. 1/8-24. Vi har netop ansat en lærer til 

indskolingen med et ben ind i teknologi/innovationsopgaven på skolen.  

Vi har arbejdet med alt pædagogisk personale omkring det tema, vi kalder ”Fælles Fagligt Vi” – her har vi 

fokus på samarbejde ml. lærer og pædagoger, trivselsarbejdet og klasselæreropgaven, samt i årgangsteams 

og omkring brug af holdtimer. Dette arbejde fokuserer på den samlede medarbejdergruppes forudsætninger 

for og mulighed for at arbejde sammen om den fælles opgave.  

 

 

2. Sag nr. 02.04.24 Evaluering af skolebestyrelsens rolle ved åbent hus-arrangementet, D. ved Jens-

Halvor kl. 17.30-17.40 

SB fik planlagt og afholdt et fint arrangement – det var godt med quiz + årsberetning. Det fik flere i gang 

med at læse om SB’s arbejde.  

Der var perfekt købt ind af chips, vand og müslibarer, og der var god opbakning fra forældre i form af bagte 

kager til støtteforeningen.  

Det fungerede også bedre i år logistisk ift kødannelser med videre. Men dette kan optimeres til næste år. 

Gerne med flere borde og stole at sidde ved. Også bedre information om, at klippekort til minisamfund 

ikke gælder i støtteforeningens bod.  

 

    

3. Sag nr. 03.04.24 Temamøde ved kommende sb-møde ang. ”Skærmbrug på Rødovre Skole”, O. D. 

Ved udvalget (Helle, Jens-Halvor, David og Niels). Kl. 17.40-17.50 
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Udvalget vil kort præsentere deres tanker og planer for proces og rammer for temamøde med mulighed for 

kommentarer og ideer til processen. Udvalget udarbejder efterfølgende endelig procesplan samt indhold for 

Temamødet.   

Vores T/I-lærer Kenneth deltager på temamødet med et oplæg, særligt udskolingens personale høres ift. 

erfaringer mv. og elevrådet er også hørt om deres perspektiv.  

Behov for information omkring nuværende og gældende regler omkring mobiltlf, samt hvordan 

undervisningen reelt foregår ift. brug af computere. Obs på elever med særlige vilkår og skærme.  

Undervisningsministeriets anbefalinger udsendes som bilag til behandling af punktet 

 

4. Sag nr. 04.04.24 Principevaluering af klassedannelser, D. B. ved Jens-Halvor/Niels kl. 17.50-18.00 

Punkt udgår – blev behandlet i januar.  

Bilag  

 

5. Sag nr. 05.04.24 Gennemgang af nyt politisk skoleudspil, O. D. ved ledelsen kl. 18.00-18.40 

Drøftelse af SB’s holdninger til skoleudspillet.  

Der stilles spørgsmål til brug af pædagoger i undervisningen og omfang.  

De fleste af de 33 punkter udrulles først i skoleåret 25-26.  

Der drøftes omkring ordvalget ’frisættelse’ – hvad betyder dette og i hvilket omfang? 

Det er vigtigt at der skabes en ramme, hvor der både er fælles tiltag, og mulighed for lokale tiltag.  

Hvordan ser politikerne at der kan laves fælles løsninger omkring fx juniormesterlære, praktikmuligheder 

etc? 

Hvordan ser en løsning omkring valgfagsmodellen ud – lokalt/kommunalt? 

Hvordan forvaltes de økonomiske puljer, der er afsat til faglokaler og undervisningsmidler? 

Hvordan tænkes det ind at skolen også kan tilgodese de fagligt dygtige? 

Bilag 

 

6. Sag nr. 06.04.24 Evt. kl. 18.40-18.45 

 

Temamøde på Skovmoseskolen 

 

Med venlig hilsen 

Skolebestyrelsesformand 

Jens-Halvor Zoffmann 

 

 

Kommende skolebestyrelsesmøde:  

28. maj 2024 


